



## Следственным отделом по городу Краснотурьинск СУ СКР области по сообщению об инциденте на шахте возбуждено уголовное дело (ФОТО, ВИДЕО)



Вечером 1 апреля 2024 года в правоохранительные органы поступило сообщение о том, что на шахте вблизи города Краснотурьинска при возникновении нештатной ситуации погиб рабочий. По предварительной информации, в момент происшествия в шахте находились пятеро горняков, троих из них подняли на поверхность, двоим из них оказывается необходимая медицинская помощь. В результате инцидента под завалами оказались двое шахтёров, одного из которых уже смогли спасти, он передан медикам. Согласно имеющимся сведениям, один из рабочих шахты (проходчик, 1987 г.р.), к сожалению, погиб. Его тело в ближайшее время будет направлено на экспертизу для установления характера причинённых мужчине телесных повреждений и выяснения точной причины смерти.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

Для того, чтобы наиболее тщательно установить все обстоятельства инцидента, по данному факту следственным отделом по городу Краснотурьинск СУ СК России по Свердловской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 217 УК РФ (нарушение требований промышленной безопасности опасных производственных объектов). В ходе расследования сотрудниками Следственного комитета России совместно с МЧС, полицией и надзорными органами принимаются меры к установлению и допросу возможных очевидцев и руководства предприятия, истребованию документации о проводившихся работах, о проведении инструктажа по технике безопасности при производстве горных работ. Также выясняется степень тяжести вреда, причинённого здоровью пострадавших шахтёров. Выполняются иные необходимые процессуальные действия, по итогам которых произошедшему будет дана надлежащая правовая оценка, в том числе факту гибели шахтёра.

## Изображения



01 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1872314>